
Správné odpovědi les 9 

 

Vyberte tři správné formy dialogismu, který shrnuje Maaike Meijer. Dialogismus pro ni 

znamená, 

že vždy existuje někdo, kdo poslouchá mluvené slovo. 

že každé slovo je obaleno jinými slovy, které s ním souvisí.=správně 

že pojmy jsou vždy spojeny s jejich protiklady. 

že jazyk vznikl komunikací. 

že každé slovo je principiálně namířeno někomu.=správně 

fakt, že slovo již nespočetně mnohokrát bylo použito jinými osobami.=správně 

 

Podle Maaike Meijer nemůže být intertextuální dávání významů úplné a objektivní, protože 

interpretace jsou vždy závislé na situovanosti čtenáře.=správně 

vyčerpávající analýza by byla příliš obsáhlá. 

vyčerpávající analýza by nebyla pochopitelná pro obyčejného čtenáře. 

 

Maaike Meijer zdůrazňuje, že u intertextuality jde o 

kulturní proudění. 

způsob čtení.=správně 

poetickou poznámku. 

 

Podle Maaike Meijer je přední funkcí intertextuálních odkazů 

ukázat na závislost zdrojového textu. 

vytvořit přidané významy.= správně 

převzetí dobrých myšlenek. 

 


